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Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym przetwarzaniu danych osobowych jest Pomorska Medyczna Szkoła Policealna w Starogardzie Gdańskim, ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański, tel. 58 562-36-16; tel. komórkowy: 504 023 638; e-mail: szkola@medyk-stg.pl  
Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, macie Państwo prawo kontaktować się z naszym Inspektorem Ochrony Danych na adres mailowy iod@medyt-stg.pl lub na adres korespondencyjny administratora.
Cel przetwarzania
Celem przetwarzania jest promocja oraz komunikacja z użytkownikami Facebook.
Podstawa przetwarzania
Przetwarzanie danych osobowych odbywa się w oparciu o następujące podstawy prawne:
· Zgoda na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO, którą wyrażana jest poprzez kierowanie do nas zapytania.
· Umowa na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b RODO jeśli nasza relacja z użytkownikiem  Facebook dotyczy możliwości/ chęci zawarcia współpracy oraz ustalenia ich warunków. Np. Chęć użytkownika na skorzystanie z usług, które prowadzimy w związku z wykonywaną działalnością.
Okres przechowywania danych
W przypadku informacji, które posiadamy w ramach udostępnionych przez Państwa komentarzy, będą one dostępne na naszym serwisie do czasu usunięcia ich przez autora.
Odbiorcy danych
Odbiorcami Państwa danych osobowych są osoby korzystające z Facebook.
[bookmark: _Hlk28347806]Prawa osób
[bookmark: _Hlk28343305]Macie Państwo prawo do: ochrony swoich danych osobowych, dostępu do nich, uzyskania ich kopii, sprostowania, prawo ograniczenia ich przetwarzania oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Informacja o wymogu podania danych
Podanie przez Państwa danych jest dobrowolne.
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