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Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym przetwarzaniu danych osobowych jest Pomorska Medyczna Szkoła Policealna w Starogardzie Gdańskim, ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański, tel. 58 562-36-16; tel. komórkowy: 504 023 638; e-mail: szkola@medyk-stg.pl  
Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, macie Państwo prawo kontaktować się z naszym Inspektorem Ochrony Danych na adres mailowy iod@medyt-stg.pl lub na adres korespondencyjny administratora.
Cel przetwarzania
Celem przetwarzania danych osobowych jest utworzenie i aktywowanie skrzynki do doręczeń elektronicznych i wyznaczenie Pani/Pana na jej administratora.
Podstawa przetwarzania danych
Podstawą przetwarzania danych są przepisy prawa na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO* w związku z ustawą z dnia 18 listopada 2020 r. o doręczeniach elektronicznych.
Obowiązek podania danych
Podanie danych jest dobrowolne, niemniej niepodanie danych uniemożliwi założenie skrzynki do e-doręczeń i jej administrowanie.
Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu zgodnie z przepisami prawa lub do momentu, gdy w powierzonej funkcji administratora skrzynki do e-doręczeń zastąpi Panią/Pana inna osoba.
Odbiorcy danych
Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być podmioty uprawnione do ujawnienia im danych na mocy przepisów prawa m.in. Minister właściwy do spraw  informatyzacji  jako  podmiotu  prowadzącego Bazę  Adresów  Elektronicznych  oraz   inne  osoby  i podmioty  posiadających  tytuł  prawny  do  zasobów skrzynki wynikający z orzeczenia sądowego albo z aktu administracyjnego, a także podmiot realizujący e-doręczenia i podmioty świadczące dla nas usługi na podstawie podpisanych umów.
Prawa osób
Macie Państwo prawo do: ochrony swoich danych osobowych, informacji, dostępu do nich, uzyskania ich kopii, sprostowania, ograniczenia ich przetwarzania, powiadomienia o ich sprostowaniu, kontaktu z IOD,  odszkodowania za szkodę majątkową lub niemajątkową oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
*Skrót RODO odnosi się do Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)
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