


OBOWIĄZEK INFORMACYJNY – wobec osób korzystających z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych
Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym przetwarzaniu danych osobowych jest Pomorska Medyczna Szkoła Policealna w Starogardzie Gdańskim, ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański, tel. 58 562-36-16; tel. komórkowy: 504 023 638; e-mail: szkola@medyk-stg.pl 
Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, macie Państwo prawo kontaktować się z naszym Inspektorem Ochrony Danych na adres mailowy iod@medyk-stg.pl lub na adres korespondencyjny administratora.
Cel przetwarzania
Celem przetwarzania danych jest realizacja obowiązków nałożonych na pracodawcę w związku z realizacją świadczeń socjalnych z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych .

Podstawa przetwarzania danych
Podstawą prawną przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1. lit. c) oraz art. 9 ust. 2 lit. b) RODO*, czyli obowiązek prawny ciążący na administratorze w szczególności w  związku z:
· ustawą z dnia 4 marca 1994 roku o zakładowym funduszu świadczeń socjalnych,
· Regulaminem Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych.

Obowiązek podania danych
Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym, gdy wynika z przepisów prawa, a w pozostałym zakresie jest dobrowolne. 
 
Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat od przyznania pomocy socjalnej, chyba że przepis odrębny określa inny czas przechowywania.

Odbiorcy danych
Odbiorcami danych osobowych mogą być podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa oraz podmioty świadczące usługi na rzecz Administratora na podstawie podpisanych umów.

Prawa osób
Prawa osób: prawo do ochrony danych osobowych, dostępu do nich oraz otrzymywania ich kopii, żądania ich sprostowania oraz prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
*RODO - Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)






Wersja z dnia 28 lipca 2025
